
 

ANDALUZIJA I 
MADRID 

01.10.-08.10.2026. 
Krenite na nezaboravno putovanje u čarobnu Andaluziju, regiju strasti, povijesti i spektakularnih krajolika. Nakon polaska iz Madrida, uronit 
ćete u jedinstvenu atmosferu juga Španjolske: od veličanstvene Mezquite u Córdobi do bajkovitih bijelih sela poput Zahara de la Sierre i Sentila 
de las Bodegasa. Doživite dramatične vidike Ronde, ritam i eleganciju Seville te završite putovanje u Granadi, pod veličanstvenom Alhambrom. 
Andaluzija oduševljava bojama, okusima i pričama koje ostaju dugo u sjećanju — idealno putovanje za sve koji žele upoznati najljepši dio 
Španjolske. 
 

VRIJEDNOST VIŠE: smještaj u hotelima visoke turističke kategorizacije 4* u središtu gradova na povijesnim lokacijama, cijena 
uključuje 7 večera, voditelj putovanja specijalist za Andaluziju i Madrid, direktni let Croatia Airlinesom! 
 
1. DAN: 01.10.2026., četvrtak / ZAGREB – MADRID (večera) 
Sastanak putnika u zračnoj luci te prijava na let za Madrid u 07h50 na liniji OU372. Dolazak u 10h50. Prijevoz do hotela 
Ocean Drive Madrid 4* ili sl. Slijedi šetnja s voditeljem putovanja koja započinje na Plaza Mayor –  impozantni povijesni 
trg iz 17. stoljeća, okružen elegantnim arkadama i simbol španjolske prijestolnice; Puerta del Sol – živahno središte 
Madrida i jedna od najpoznatijih gradskih točaka okupljanja, poznata po znamenitom simbolu „Medvjed i planika“; 
Mercado de San Miguel – poznata natkrivena tržnica s bogatom ponudom tapasa i lokalnih delicija, idealno mjesto za 
doživljaj autentične madridske gastronomije. Preproučujemo kušanje tipičnih tapasa (plaćanje na licu mjesta). Slobodno 
vrijeme do večere. Povratak, noćenje.  
2. DAN: 02.10.2026., petak / MADRID (doručak, večera) 
Nakon doručka idemo u pješački i panoramski razgled grada uz pratnju lokalnog vodiča. Tijekom obilaska upoznat ćete 
raznolike kontraste koje Madrid nudi – spoj povijesti, kulture i modernog gradskog života. Vidjet ćemo: impresivni trg 
Plaza de España – jedan od najpoznatijih madridskih trgova, kojim dominira monumentalni spomenik Miguelu de 
Cervantesu; veličanstvena Kraljevska palača španjolske kraljevske obitelji (razgled izvana); katedrala Almudena  
smještena neposredno uz palaču, poznata po svojoj elegantnoj neoklasicističkoj vanjštini i zanimljivoj kombinaciji 
arhitektonskih stilova u interijeru. Šetnju ćemo zaokružiti u parku Retiro nekadašnjem kraljevskom vrtu, a danas 
omiljenom mjestu okupljanja Madrilenosa, gdje široke aleje, jezero s čamcima i Kristalna palača stvaraju savršenu 
atmosferu za opuštanje. Poslijepodne slobodno – predlažemo posjet Muzeju Prado (16 EUR*) ili Nacionalnom muzeju 
umjetnosti Kraljice Sofije (13 EUR*) (ulaznice nisu uključene). Večera. Noćenje.  
*Informativne cijene ulaznica 
3. DAN: 03.10.2026., subota / MADRID – TOLEDO – CORDOBA (doručak, večera) 
Doručak, odjava iz hotela i putovanje prema Cordobi. Put do Andaluzije vodi nas preko pokrajine Castilla-La Mancha i 
grada Toleda, nekadašnji glavni grad Španjolske. Poznat je kao grad triju kultura - kršćanske, židovske i islamske, a u 
njemu je u srednjem vijeku djelovala tada najpoznatija europska prevoditeljska škola pa se preko toledskih prevoditelja 
cijela Europa upoznala s djelima antičkih mislioca. Toledo je i grad El Greca, jer je u tom gradu poznati slikar živio i 
djelovao. Šetnja u  pratnji voditelja putovanja. Kraće slobodno vrijeme. Nastavak putovanja do Corodbe, dolazak u 
poslijepodnevnim satima i smještaj u hotel Eurostars Patios de Córdoba 4* ili sl. Večera, noćenje. 
4. DAN: 04.10.2026., nedjelja / CORDOBA – SEVILLA (doručak, večera) 
Doručak i razgled grada s lokalnim vodičem u trajanju od cca 2 sata, uključujući ulaznicu za slavnu Mezquitu, treći 
najposjećeniji spomenik u Španjolskoj. Ova nekadašnja džamija, izgrađena 786. godine, fascinira šumom mramornih 
stupova i lukova. U obilazak je uključena i Židovska četvrt te Rimski most. Slobodno vrijeme za ručak (nije uključeno u 
cijeni) prije nastavka putovanja prema Sevilli. Po dolasku prijava u hotel Ocean Drive Sevilla 4* ili sl. te kraće slobodno 
vrijeme za odmor. U kasnim poslijepodnevnim satima prošetat ćemo povijesnom jezgrom Seville, gdje možete doživjeti 
živahnu atmosferu grada, šarmantne ulice i prekrasne trgove. Večera, noćenje. 
5. DAN: 05.10.2026., ponedjeljak / SEVILLA (doručak, večera) 
Nakon doručka odlazimo u razgled grada Sevilla, jednog od najljepših gradova Andaluzije. Razgled započinjemo 
posjetom Katedrale i tornja Giralda, jednoj od najvećih gotičkih katedrala na svijetu, poznatoj po raskošnom oltaru i 
grobu Kristofora Kolumba. Uz katedralu se uzdiže toranj Giralda, nekadašnji minaret pretvoren u zvonik, s kojeg se pruža 
lijep pogled na stari dio grada. Slijedi posjet Kraljevskoj palači Alcázar u Sevilli, veličanstvenom kompleksu palača i 
vrtova koji spaja mudeharski, gotički i renesansni stil te oduševljava bogato ukrašenim dvorištima i vrtovima. Razgled 
završavamo na Plaza de España, jednom od najpoznatijih i najljepših gradskih trgova, izgrađenom za Iberoameričku 
izložbu 1929. godine. U nastavku posjet Palacio de las Dueñas, povijesnoj rezidenciji vojvotkinje od Albe, poznatoj po 
elegantnim dvorištima, vrtovima i vrijednoj zbirci umjetnina. Povratak u hotel, večera, noćenje. 



6.DAN: 06.10.2026., utorak / SEVILLA – SETENIL DE LAS BODEGAS – RONDA – GRANADA (doručak, večera) 
Doručak u hotelu. Slijedi polazak prema Setenil de las Bodegas, jedinstvenom bijelom selu poznatom po kućama 
uklesanima izravno u stijene. Prošetat ćemo ulicom Calle Cuevas del Sol, gdje se kuće, kafići i restorani nalaze pod 
golemom prirodnom stijenskom nadstrešnicom. Nastavljamo prema Rondi gdje ćemo s lokalnim vodičem prošetati 
slikovitom ulicom Tenorio, vidjeti kuću Don Bosca, trg Plaza de María Auxiliadora te vidikovac El Campillo s prekrasnim 
pogledom na grad. Tijekom šetnje starom gradskom jezgrom upoznat ćemo bogatu povijest grada i posjetiti Palacio de 
Mondragón, danas Gradski muzej. Obilazak završavamo na trgu Plaza de la Duquesa de Parcent okruženom povijesnim 
crkvama. Nastavljamo put prema Granadi. Dolazak u večernjim satima i smještaj u hotel Eurostars Patios de Córdoba 4* 
ili sl. Večera te odlazak na flamenco predstavu u poznatu četvrt Albayzín, jedan od najupečatljivijih izraza andaluzijske 
kulture. Nakon predstave odlazak do vidikovca San Nicolás s kojeg se pruža spektakularan pogled na osvijetljenu 
Alhambru. Povratak u hotel, noćenje. 
7. DAN: 07.10.2026., srijeda / GRANADA – CONSUEGRA – MADRID  (doručak, večera) 
Nakon doručka odlazimo u razgled veličanstvene Alhambre u pratnji lokalnog vodiča (oko 2 sata, ulaznica uključena). 
Ova impresivna palača, remek-djelo maurske arhitekture i jedan od najpoznatijih simbola Andaluzije, oduševit će nas 
raskošnim dvoranama, bogato ukrašenim arabeskama, mirnim unutarnjim dvorištima i pričama o naslijeđu dinastije 
Nasrida. Nakon obilaska palače prošetat ćemo vrtovima Generalife, nekadašnjom ljetnom rezidencijom granadskih 
vladara. Uživat ćemo u skladnom spoju arhitekture, vode i zelenila – fontanama, mirisnim cvjetnim vrtovima i 
prekrasnim pogledima na Granadu i okolne planine. Nakon razgleda, polazak za Madrid. Putem ćemo se zaustaviti u 
Consuegri, slikovitom kastiljskom gradiću poznatom po nizu povijesnih vjetrenjača koje se uzdižu na brdu iznad grada. 
Upravo su te vjetrenjače poslužile kao inspiracija slavnom piscu Miguelu de Cervantesu pri pisanju romana „Don 
Quijote”, jednog od najpoznatijih djela svjetske književnosti i najtiskanije knjige u povijesti nakon Biblije. Danas je na 
brdu očuvano dvanaest bijelih vjetrenjača iz 16. stoljeća, uz koje se nalazi i srednjovjekovni dvorac Castillo de la Muela, s 
kojeg se pruža prekrasan pogled na prostrane ravnice regije La Mancha. Po dolasku u Madrid prijava u hotel Eurostars 
Central Madrid 4* ili sl. Večera, noćenje. 
8. DAN: 08.10.2026., četvrtak / MADRID (doručak) 
Doručak. Prijevoz u zračnu luku i prijava na let za Zagreb u 11h30 na liniji OU373. Dolazak u Zagreb u 14h10. 

 

 
Cijena vrijedi za gotovinsko i virmansko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove kartičara. 
 
Cijena uključuje: zrakoplovnu kartu na ekonomskoj klasi za liniju Zagreb – Madrid – Zagreb, 7 noćenja s doručkom u 
hotelima 4*, 7 večera, prijevoz modernim turističkim autobusom prema programu, flamenco show u Granadi s 
uključenim jednim piće, razglede s lokalnim vodičima na engleskom jeziku Madrid, Córdoba, Sevilla, Granada, Alhambra i 
vrtovi Generalife, paket ulaznica (katedrala Mezquita u Córdobi, katedrala u Seville, Alcazar, Alhambra), voditelja 
putovanja na hrvatskom jeziku, jamčevina polica osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane kod Uniqa 
osiguranje d.d , polica br. 45 - 7003062034). 
Cijena ne uključuje: zrakoplovne i ostale pristojbe cca (podložne promjenama do datuma izdavanja karata), napojnice za 
lokalne vodiče i vozače, putno osiguranje (preporučujemo!) 
Granične i vizne formalnosti: državljani Republike Hrvatske od 1. srpnja 2013. mogu ulaziti u Kraljevinu Španjolsku i s 
važećom osobnom iskaznicom. Osobna iskaznica ili putovnica moraju važiti još najmanje 6 mjeseci od datuma 
putovanja.  
Napomene: kategorija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Kraljevine Španjolske i nije usporediva s kategorizacijom 
hotela drugih zemalja; organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, ali garantira da će se program 
izvest u cijelosti; organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica navedenih u programu na dan formiranja 
programa; za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti agencije I.T.C. d.o.o. 
Odgovorni organizator: I.T.C. d.o.o., Petrinjska 9, 10000 Zagreb; IDK:HR-AB-01-080203269 
 

 


